

新郑市召开2018年普通高招工作协调会 今年新郑6956名高考学子“跃龙门”

本报讯 2018年普通高等学校招生全国统一考试即将来临, 考前的各项准备工作都已进入了倒计时。近日, 新郑市召开2018年普通高招工作协调会, 保证新郑市普通高考工作平稳顺利进行。

会上, 新郑市教体局负责人对我市今年高招的基本情况和各单位职责进行了通报。据了解, 今年新郑市报名的考生共计7399人, 其中普通高中参加单招已经录取443人。参加高招考试

的考生共计6956人, 其中普招考生5720人, 对口考生1236人。设置5个普通高考考点1个对口升学考点和1个专升本考点。

会议指出, 高招无小事, 事事关大局。各单位要按照“标准从高, 要求从严, 工作从细, 时间从快”的要求, 进一步完善措施, 细化方案, 明确职责, 狠抓落实, 严格管理, 规范操作, 优化服务, 把新郑考区2018年的高考办成人民满意的高考。新郑时报 李显文

相关链接

新郑市城管局全力保障高考期间环境秩序

本报讯 为保障高考期间的环境秩序, 近日, 新郑市城市管理局高度重视、强化责任、周密部署、精心安排, 守护校区周边市容环境秩序, 全力为广大考生提供有力的服务保障。

周密部署, 强化噪声管理。做好考生食宿点、考点的环境整治, 禁止考点四周一定范围内施工和机械作业等一切噪声, 强化商业庆典活动的音响控制, 停止一切渣土车运输作业。

严格落实, 强化秩序管理。

认真清理校园周边环境, 加大考点周围流动摊贩管控力度, 加强店外经营、占道经营的治理, 禁止向考生发放宣传单、宣传品等行为, 防止车辆堵塞, 影响考生进出考场, 确保考生在没有干扰的环境下备考、应考。

联合执法, 强化车辆管理。积极联合公安交警部门对校园及考区周边机动车乱停乱放进行治理, 对考点附近未有序停放、随意占用道路等造成道路拥堵的违法行为进行重点整治, 提

前消除交通安全隐患。

错时工作, 强化卫生保洁。实行错时工作机制, 采取人机结合的作业方式对考点周边的道路及绿化带卫生进行清理, 增加保洁人员, 延长保洁时间, 实行无缝隙轮岗保洁作业, 及时调整垃圾清运作业时间, 每天对考点周边道路实施2次洗扫作业提高卫生质量。在考试时段内, 停止考场周边一切环卫机械作业, 避免噪声。

新郑时报 李显文 通讯员 刘冲



多彩校园

创意建构显智慧 快乐游戏庆六一

新郑市人民路幼儿园让孩子们在游戏中得到多元化发展

本报讯 5月24日, 新郑市人民路幼儿园组织孩子们进行了创意建构活动, 以别样的方式迎接六一儿童节。

孩子在老师们的指导下, 用雪花片和万能工匠两种材料, 展开丰富的想象, 经过近两个小时的建构活动, 孩子们结合自己已有的生活经验进行创意构思、巧妙搭建, 一个个生动的建构作品在孩子们灵巧的小手下精彩呈现: 有深受孩子们喜爱的空中旋转木马, 有惊险刺激的摩天轮, 有好玩的滑滑梯, 还有高挺耸立的建筑大厦……作品琳琅满目、栩栩如生。

建构游戏是幼儿利用不同材料创造性反映生活的构造活动, 融思维、操作、艺术、创造为一体, 积累数量图形、空间方位等核心经验, 获得手眼协调、大小肌肉等动作发展, 促进交往合作等社会性发展, 培养认真专

注、分工合作等良好学习品质, 是幼儿阶段不可缺少的一种体验。新郑市人民路幼儿园班班设有建构区, 还专门创设了专用建构室, 并提供丰富的建构材料, 让幼儿每天进行创意建构活动, 在创意建构的过程中不断提升造型审美、想象创造等能力。

本次创意建构活动以主题建构为主, 中班每班一个主题, 在老师的指导参与下, 孩子们分工合作, 经过近两个小时的建构, “神奇森林”“星空科技城”“赛龙舟”“妙妙梦想城”“汽车总动员”“向阳花乐园”等十个主题建构作品, 精彩地呈现在家长们面前。大班孩子们则以他们灵巧的双手, 把可爱的家乡——美丽大新郑, 用雪花片建构表现得惟妙惟肖。具茨山、轩辕故里、炎黄广场、新北区、郑风苑等新郑名景的建构作品, 处处流淌着孩子们指尖



的智慧, 表达了孩子们喜迎六一的快乐心情!

“游戏精神陪伴, 成绩智慧发展”是新郑市人民路幼儿园的办园理念。开园两年多来, 该园一直践行这样的理念, 以建构游戏为核心, 让孩子们在游戏中得

到多元化的发展。本次活动的开展, 不但提升了幼儿的建构技能、空间能力、交往能力、观察能力等, 同时发挥出了他们最高的建构水平和丰富的想象力。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图



文化新郑

新郑戏迷擂台赛决赛圆满落幕



本报讯 近日, 由中共新郑市委宣传部、新郑市文广新局主办, 新郑市文化馆、新郑市豫剧文化演艺中心承办的新郑市“溱洧欢歌”群众文化广场活动戏迷擂台赛在炎黄广场举行。

为迎接本次比赛, 各乡镇(街道、管委会)高度重视, 扎实开展戏曲大家唱活动, 经过初赛和复赛的激烈角逐, 最终新村镇的时改琴豫剧选段《探阴山》, 新华办的樊淑华《姐妹告状》选段《对绣鞋》, 新烟办的付敏《大祭桩》选段《恼恨爹爹心不正》等15名选手成功进入决赛。

此次比赛还邀请到了虎美玲、王海升等5位专家评委参与。经过激烈角逐, 最终来自和庄镇的王红玲获得一等奖。

新郑时报 李显文 文/图

科技活动进校园 让学生感受科技魅力



本报讯 5月25日, 在国家第18个科技活动周开展之际, 新郑市科技局在新郑市新华路小学组织了一系列内容丰富、形式多样的科普活动。

当天, 工作人员带来的机器人表演、“月球灯”等科学表演为同学们带来了一堂精彩有趣的科学课, 新奇刺激的3D光、无人机飞行展示更是吸引了学生们的目光。通过对学生们讲解展品的原理及操作, 进行现场操作互动体验等形式, 为广大青少年提供了一次十分难得的跟科学零距离接

触的机会, 进一步激发了中小学生学习科学、走近科学的兴趣和热情。大家纷纷表示希望今后能够多组织一些此类活动。

此次“科技活动进校园”活动把优质的科普教育资源送到了学校, 使校本教育和校外教育联系得更加紧密, 同时让科学知识变得更加生动有趣, 进一步激发广大青少年探索科学知识的兴趣, 也为学校营造出崇尚科学的良好氛围。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图